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Matemática – 3º Ano

Nome: ________________________________________________    Data: _____/_____/__________

Avaliação: A           EA           NA                                                       Professora: ______________



	1245 + 2024 + 5245 = 





	2008 + 1056 + 1143 =
	2587 + 1258 + 1030 =

	6850 - 5263 =




	5182 – 27 8 6 =
	7 028 + 3276 =


 
Constrói uma reta numérica aplicando as seguintes regras:
Se é par tiro 1
Se é ímpar junto 3                         ( continua até encontrares o número 690 )
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